



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº.03/2025

A Comissão Eleitoral, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado:

1. No Cronograma da consulta eleitoral, ONDE SE LÊ:

Eleições	27/11/25, das 08h às 21h
Divulgação dos Resultados	28/11/25

LEIA-SE:

Eleições	27/11/25, das 08h às 20h
Apuração dos Resultados	27/11/25, às 20:30h
Divulgação dos Resultados	27/11/25, às 21h

Goiânia, 25 de novembro de 2025.

Comissão Eleitoral

Profª. Drª. Maria do Rosário Silva Resende
Profª. Drª. Celana Cardoso Andrade
Prof. Dr. Ricardo Antônio Gonçalves Teixeira
Leticia Duarte Pereira - TAE
Guthierre Barbosa da Silva Prado – discente do PPGP
Iury Kesley Marques de Oliveira Martins – discente do PPGE
Júlia Rodrigues de Lima – discente de psicologia
Renato Silveira Costa – discente de pedagogia